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METHODOLOGY

The Glengariff Group, Inc. conducted a Michigan statewide survey of registered voters.   The 600 sample, live operator telephone
survey was conducted on June 15-18, 2022 and has a margin of error of +/-4.0% with a 95% level of confidence.   26.0% of
respondents were contacted via landline telephone.   74.0% of respondents were contacted via cell phone telephone.   This survey was
commissioned by Secure Democracy USA.
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KEY FINDINGS

66.6% of Voters Believe Michigan Elections Fair and Accurate

* By a margin of 66.6%-25.1%, Michigan voters trust that the process for counting votes in Michigan elections is fair and
accurate.

47.3% of voters strongly trust the count while 19.3% somewhat trust the count.   14.0% of voters strongly distrust the count
while 11.1% somewhat distrust the count.

* There is a sharp difference based on partisan affiliation.   Democratic and Independent voters have overwhelming trust that the
system is fair and accurate.   But only one third of Republican voters believe the count is fair and accurate with a majority of
Strong Republican voters distrusting that the count is fair and accurate.

Party Affiliation Trust Distrust
Strong Democratic 91.7% 3.8%
Lean Democratic 86.9% 11.5%
Independent 70.5% 21.7%
Lean Republican 36.3% 45.5%
Strong Republican 35.9% 52.8%
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72.5% Believe Michigan’s Overall Election Process is Fair

* 72.5% of Michigan voters believe the entire election process in Michigan is fair.   17.8% of voters believe the process is unfair.

A majority of all partisan affiliations believe the Michigan election process is fair.   But again, there is a sharp difference with
Republican voters compared to Democratic and Independent voters.   One third of Republican voters do not believe the
Michigan election process is fair.

Party Affiliation Fair Not Fair
Strong Democratic 89.8% 5.1%
Lean Democratic 85.2% 9.8%
Independent 77.8% 12.9%
Lean Republican 43.6% 32.7%
Strong Republican 53.5% 34.5%

* The sharpest difference comes among voters that say they are more supporters of Donald Trump than they are supporters of the
Republican Party.   ‘Classic Republicans’ believe the Michigan election process is fair by a margin of 59.2%-24.6%.   But
‘Trump Republicans’ believe the election process is unfair by a margin of 64.3%-28.6%.

Type of Republican Fair Not Fair
Republican Party 59.2% 24.6%
Donald Trump 28.6% 64.3%
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64.1% Believe Election Laws Treat Both Parties Fairly and Equally

* 64.1% of voters believe that Michigan elections laws are fair and equal to both parties.

18.6% of voters believe that election laws favor the Democratic Party and 8.5% of voters believe that election laws favor the
Republican Party.

Again, the sharp difference comes by party affiliation – specifically with 47.9% of Republican voters believing election laws
favor Democrats.  But even 21.7% of Democratic voters believe Michigan election laws favor Republicans.

Party Affiliation Fair Favors Dems Favors GOP
Strong Democratic 72.0% 1.3% 21.7%
Lean Democratic 78.7% 4.9% 14.8%
Independent 70.7% 9.8% 3.7%
Lean Republican 52.7% 40.0% 0.0%
Strong Republican 45.1% 47.9% 0.7%

* When asked why they think the process favors the Democratic Party:

24.1% Trump won 2020 and it was stolen from him
14.3% Democrats control the state
10.7% Democrats control everything
9.8% Voter fraud in 2020
9.8% Crooked politicians are cheating
5.4% Issues with mail in ballots

* When asked why they think the process favors the Republican Party:

31.4% Gerrymandering
11.8% Voters suppression efforts
11.8% The GOP blocks/un does Democratic efforts
7.8% GOP controls the legislature
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5.9% Michigan laws lean conservative
75.0% Confident 2022 Results Will Be Counted Accurately

* By a margin of 75.0%-21.0%, Michigan voters are confident that votes case in November will be counted as voters intended.

50.2% are very confident while only 8.0% are not confident at all.

Again, the sharpest demographic differences were by party affiliation.

Party Affiliation Confident Not Confident
Strong Democratic 93.0% 5.7%
Lean Democratic 86.9% 6.5%
Independent 82.8% 15.4%
Lean Republican 40.0% 50.9%
Strong Republican 53.5% 40.1%

* A majority of classic Republican voters are confident by a margin of 57.7%-34.6%.   But Trump Republicans are not
confident by a margin of 69.0%-23.8%.   69.0% of Trump Republican voters are not confident the votes will be counted
accurately.

Voters Have Great Faith in Their Community Election Leaders; Republicans Skeptical of Other Communities, State Election Leaders

* Voters have high confidence in the people running elections in their own community but they have considerably less
confidence in people running elections in other communities.

Voters were asked to rate on a one to ten scale their confidence in how fairly four different groups of people will do their jobs
in the upcoming election.   The higher the score, the greater the confidence of fairness.

8.6 Poll workers in your local community
8.5 Clerks that run the polling places in your local community
7.0 Clerks that run the polling places in other communities
6.6 Michigan statewide officials that run elections
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Democratic and Independent voters gave scores above 7.0  to all four groups.  Republican voters gave high scores to their local
workers and local clerks.   But when it came to clerks in other communities or statewide officials, Republican voters gave
significantly lower scores below 6.0 with ‘Trump Republicans’ giving scores below 4.5.

Party Affiliation Local Workers Local Clerks Other Clerks Statewide Officials
Strong Democratic 9.2 9.0 8.0 8.2
Lean Democratic 8.8 8.9 8.2 7.8
Independent 8.7 8.7 7.4 7.1
Lean Republican 8.3 8.2 5.8 4.5
Strong Republican 7.8 7.6 5.5 4.6

Classic Republican 8.2 8.0 6.0 5.0
Trump Republican 6.9 7.1 4.4 3.9

Elections Seen As Free, Accessible, Clean, Fair and Accurate

* Voters were read fourteen different words and asked on a one to ten scale how much they thought the word applied to
Michigan elections.   The higher the score, the more the word applies to Michigan elections in the voter’s opinion.
These words are ranked from highest rated to lowest rated.
7.8 Free
7.5 Accessible to everyone
7.4 Clean
7.1 Fair
7.0 Accurate
6.9 Inclusive
6.8 Secure
6.6 Honest
6.2 Impartial
6.0 Transparent
4.7 Open to fraud
4.6 In trouble
4.4 Uncertain
3.8 Restrictive
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* Despite strong correlation to rankings between Democratic and Independent voters, the word rankings change significantly
when you look at Strong Republican voters, Classic Republican voters and particularly Trump Republican voters.

Among Strong GOP voters the top rankings include:

7.5 Accessible
7.0 Free
6.5 Open to Fraud

Among Trump Republican voters the top rankings include:

8.0 Accessible
7.9 Open to Fraud
6.6 In Trouble

* Three words in particular showed the greatest disparity between ‘Trump Republican’ voters and Democratic and Independent
voters:   Secure, accurate and honest.

Word Democratic Ranking Independent Ranking ‘Trump Republican’ Ranking
Secure 8.5 7.3 3.3
Accurate 8.4 7.5 3.6
Honest 7.9 7.0 3.3

8
Michigan Statewide Voter Survey – Secure Democracy USA
June 2022
Glengariff Group, Inc.



69.4% Support Seven Days of Early Voting; Big Divide Between Classic and Trump Republicans

* By a margin of 69.4%-22.9%, Michigan voters support a proposal to allow seven days of Election Days style early voting
hours, including the weekend before the General Election.

47.8% of voters STRONGLY SUPPORT this proposal while only 18.6% STRONGLY OPPOSE this proposal.

Only Strong Republican voters are split on this proposal with a major difference between ‘Classic Republicans’ and ‘Trump
Republicans’.

Party Affiliation Support Oppose
Strong Democratic 84.1% 12.7%
Lean Democratic 90.2% 8.2%
Independent 72.4% 25.2%
Lean Republican 54.6% 38.1%
Strong Republican 47.8% 46.5%

Classic Republican 56.1% 40.0%
Trump Republican 30.9% 54.8%

71.7% Support Early Processing of Absentee Ballots

* By a margin of 71.7%-24.8%, Michigan voters support a proposal to allow local clerks to verify and process absentee ballots
during the seven-day voting period to help ensure final results can be called sooner on or after Election Day.

46.9% of voters STRONGLY SUPPORT this proposal while 15.1% STRONGLY OPPOSE this proposal.

Even ‘Trump Republicans’ support this proposal by a margin of 57.1%-32.3%.
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Party Affiliation Support Oppose
Strong Democratic 82.2% 16.5%
Lean Democratic 88.6% 8.2%
Independent 71.2% 28.0%
Lean Republican 61.8% 32.7%
Strong Republican 56.4% 35.9%

Classic Republican 60.0% 35.8%
Trump Republican 57.1% 32.3%

76.7% Support Online Website Reporting Absentee Updates; Uniform Partisan Agreement

* By a margin of 76.7%-18.0%, Michigan voters support a proposal to require an online government website that regularly
updates the number of absentee ballots that have been requested, the number of absentee ballots yet to be returned and on
election night reports exactly how many votes remain to be counted.

51.2% -- a majority of Michigan voters – STRONGLY SUPPORT this proposal. Only 9.7% STRONGLY OPPOSE this
proposal.

Unlike many of the other questions asked, there were only minor statistical differences by party affiliation.

Party Affiliation Support Oppose
Strong Democratic 82.2% 15.7%
Lean Democratic 85.2% 9.9%
Independent 79.3% 21.5%
Lean Republican 80.0% 14.5%
Strong Republican 76.7% 19.8%

Classic Republican 80.0% 16.2%
Trump Republican 71.4% 23.8%
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79.0% of Voters More Confident with Bipartisan Election Bill

* By an overwhelming margin of 79.0%-12.6%, Michigan voters have more confidence in an election bill that is passed with
bipartisan support from both parties compared to those passed by the party they support.

The most support for a bill passed by ‘the party they support’ comes from base voters on both sides of the aisle.   But only
17.2% of Strong Democratic voters prefer a single party bill and 15.5% of Strong Republican voters prefer a single party bill.

61.6% of Voters Say Little to No Fraud in 2020, Republican Voters Disagree

* Voters were read four statements and asked which one most reflected their feelings about the 2020 election results.  61.6% of
voters said there was no or only minor fraud in the election.  32.1% of voters said there was major fraud.

32.6% There was almost no fraud in the 2020 election.
29.0% There may have been very minor fraud that had no impact on the results.
7.5% There was major fraud, but it still would not have changed the results.
24.6% There was major fraud that changed the results of the election.

There were major differences among Republican voters compared to Democratic and Independent voters.   But it is ‘Trump
Republican’ voters that nearly universally believe there was significant fraud associated with the 2020 election at 95.2%.

Party Affiliation No Fraud Major Fraud
Strong Democratic 85.9% 6.4%
Lean Democratic 90.2% 4.9%
Independent 66.3% 25.8%
Lean Republican 25.5% 72.7%
Strong Republican 27.4% 66.2%

Classic Republican 34.7% 59.3%
Trump Republican 4.8% 95.2%
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73.5% of Voters Want to Get Past 2020 Election

* By a margin of 73.5%-24.3%, Michigan voters say it is time to move on from the 2020 election and focus on the future.
24.3% of voters believe charges of fraud should continue to be investigated.

The most glaring statistical difference is between ‘Classic Republican’ voters and ‘Trump Republican’ voters.

By a margin of 66.9%-29.2%, ‘Classic Republican’ voters believe it is time to move on from the 2020 election.

By a margin of 71.4%-26.2%, ‘Trump Republican’ voters believe charges of fraud should continue to be investigated.

59.6% Believe Senate Republican Investigation Over Trump Claims; Trump Republicans Unanimously Behind Trump Claims

* By a margin of 59.6%-22.6%, Michigan voters believe Republican Senate leaders over former President Trump and his
campaign.   Democratic and Independent voters strongly side with Republican Senate leaders.   Republican voters, however,
support President Trump over Senate Republican leaders by a nearly two-to-one margin.

While ‘Classic Republicans’ are split between Senate Leaders and Donald Trump,  ‘Trump Republicans’ again are nearly
unanimous in their support of Donald Trump.

Party Affiliation MI Senate Trump Undecided
Strong Democratic 88.5% 5.1% 6.4%
Lean Democratic 80.3% 3.3% 16.4%
Independent 63.8% 14.7% 21.5%
Lean Republican 25.5% 41.8% 32.7%
Strong Republican 28.2% 54.2% 17.6%

Classic Republican 36.9% 36.2% 26.9%
Trump Republican 2.4% 88.1% 9.5%
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MICHIGAN STATEWIDE SURVEY
JUNE 2022

Hello, my name is _________.   I’m not selling anything.   I’m doing a quick survey of voters’ attitudes in Michigan.   It should take
approximately six minutes.

A. Are you registered to vote at the address I am calling?

1. Yes…..CONTINUE 100.0%
2. No….TERMINATE

1. Thinking about the upcoming November election for Governor, would you say you are definitely going to vote, probably going
to vote, probably not going to vote or definitely not going to vote?

1. Definitely voting….CONTINUE 78.4%
2. Probably voting….CONTINUE 21.6%
3. Probably not voting….TERMINATE
4. Definitely not voting….TERMINATE
5. Don’t Know/ Refused….TERMINATE

2. And could you tell me in what county you vote in?

1. UP/North 10.5%
2. West 11.8%
3. Southwest 8.7%
4. Mid Michigan 10.0%
5. East Central 12.1%
6. Oakland 12.3%
7. Macomb 9.0%
8. Wayne 11.3%
9. City of Detroit 4.7%
10. Remainder of Detroit MSA 9.7%
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3. CODE:
1. Outstate 53.1%

(UP/North, West, Southwest, Mid, East Central)
2. Metro Detroit 46.9%

(Oakland, Macomb, Wayne, Detroit, Detroit MSA)

4. Do you trust or distrust that the process for counting votes in Michigan elections is fair and accurate?   WOULD THAT BE
STRONGLY TRUST/DISTRUST OR JUST SOMEWHAT TRUST/DISTRUST?

1. Strongly trust 47.3%
2. Somewhat trust 19.3%
3. Somewhat distrust 11.1%
4. Strongly distrust 14.0%
5. Don’t Know/ Refused…DO NOT OFFER 8.3%

5. I want you to think about the entire election process in Michigan.   Would you say Michigan’s election process is or is not fair?

1. Is fair 72.5%
2. Is not fair 17.8%
3. Undecided…DO NOT OFFER 6.8%
4. Depends…DO NOT OFFER 2.2%
5. Refused…DO NOT OFFER 0.7%
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6. Which of the following statements best reflects your views on Michigan elections.
[ROTATE 1 AND 2]

1. Michigan election laws favor the Democratic Party 18.6%
over the Republican Party.
ASK:   AND WHY DO YOU THINK THEY FAVOR THE DEMOCRATIC PARTY?

____________________________________________________________

2. Michigan election laws favor the Republican Party 8.5%
over the Democratic Party.
ASK:   AND WHY DO YOU THINK THEY FAVOR THE REPUBLICAN PARTY?
___________________________________________________________

3. Michigan election laws are fair and equal to both parties. 64.1%
4. Don’t Know/ Refused…DO NOT OFFER 8.8%

AND WHY DO YOU THINK THEY FAVOR
THE DEMOCRATIC PARTY? Number Percent
The 2020 election/ Trump won 27 24.1 %
The people in office/ Democrats control the state 16 14.3 %
Democrats control the media 12 10.7 %
Issue with mail-in ballots 6 5.4 %
Voter fraud/suppression 11 9.8 %
Crooked politicians taking advantage and cheating 11 9.8 %
The large cities are Democrat leaning and get more

votes 5 4.5 %
Social and cultural pressure 5 4.5 %
Removal of our candidates for signatures 1 0.9 %
It's a Democratic state 2 1.8 %
Michigan laws lean liberal 3 2.7 %
Misc 0 0.0 %
Don't know/Refused/Just a feeling 13 11.6 %
Total 112 100.0 %
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AND WHY DO YOU THINK THEY FAVOR
THE REPUBLICAN PARTY? Number Percent
Gerrymandering/ Redistricting 16 31.4 %
Voter suppression issues 6 11.8 %
Michigan laws lean conservative 3 5.9 %
The media favors them 5 9.8 %
They undo or block Democrat efforts 6 11.8 %
Republicans in control/ The legislature 4 7.8 %
Religious overtones and reform 2 3.9 %
Social pressure 1 2.0 %
Trump is an idiot and still has supporters 3 5.9 %
It's a Republican state 1 2.0 %
Misc 0 0.0 %
Don't know/Refused/Just a feeling 4 7.8 %
Total 51 100.0 %
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7. Thinking about this November’s upcoming election, would you say you are confident or not confident that votes cast in
Michigan will be counted as voters intended?   ASK:WOULD THAT BE VERY CONFIDENT OR SOMEWHAT
CONFIDENT/ WOULD THAT BE NOT VERY CONFIDENT OR NOT CONFIDENT AT ALL?

1. Very confident 50.2%
2. Somewhat confident 24.8%
3. Not very confident 13.0%
4. Not confident at all 8.0%
5. Undecided/ Refused…DO NOT OFFER 4.0%

I AM GOING TO READ YOU FOUR DIFFERENT GROUPS OF PEOPLE RESPONSIBLE FOR MANAGING ELECTIONS IN
MICHIGAN.   FOR EACH, PLEASE TELL ME ON A ONE TO TEN SCALE, HOW CONFIDENT YOU ARE THAT THEY WILL
DO THEIR JOB FAIRLY IN THIS NOVEMBER’S ELECTION.   ONE MEANS YOU ARE NOT AT ALL CONFIDENT THEY
WILL DO THEIR JOBS FAIRLY AND TEN MEANS YOU ARE VERY CONFIDENT THEY WILL DO THEIR JOBS FAIRLY.
YOU CAN CHOOSE ANY NUMBER BETWEEN ONE AND TEN.

8. The poll workers in your local community. SCORE:  8.6
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
2.3% 0.3% 1.0% 1.3% 7.5% 2.8% 5.7% 12.6% 9.8% 55.1% 1.5%

9. The clerks that run the polling places in your local community. SCORE:  8.5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
1.8% 0.8% 1.0% 1.7% 6.7% 4.0% 6.5% 13.3% 10.8% 51.7% 1.7%

10. The clerks that run the polling places in other communities. SCORE:  7.0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
4.3% 3.0% 3.2% 3.7% 15.3% 6.7% 8.2% 11.3% 7.0% 26.8% 10.6%

11. Michigan statewide officials that run elections. SCORE:  6.6
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
10.6% 5.0% 3.3% 4.7% 10.6% 5.3% 8.3% 15.0% 7.0% 26.5% 3.7%
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I AM GOING TO READ YOU A LIST OF WORDS, FOR EACH PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU THINK THEY APPLY
TO MICHIGAN ELECTIONS.   ONE MEANS THAT WORD DOES NOT APPLY AT ALL, TEN MEANS THAT WORD
COMPLETELY APPLIES TO MICHIGAN ELECTIONS.   YOU CAN CHOOSE ANY NUMBER BETWEEN ONE AND TEN.

12. Fair SCORE:  7.1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
8.2% 3.0% 3.3% 3.5% 14.1% 5.7% 7.2% 12.8% 7.2% 34.3% 0.8%

13. Open to fraud SCORE:  4.7
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
25.8% 9.8% 6.0% 2.7% 18.3% 4.0% 6.0% 6.7% 3.7% 14.3% 2.8%

14. Free SCORE:  7.8
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
5.0% 1.5% 2.7% 2.2% 14.3% 2.3% 5.0% 9.5% 6.8% 44.9% 5.8%

15. Restrictive SCORE:  3.8
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
31.4% 12.0% 7.8% 4.3% 16.6% 4.3% 6.8% 5.8% 1.7% 5.7% 3.5%

16. Transparent SCORE:  6.0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
14.8% 5.7% 4.8% 5.3% 17.1% 3.0% 9.3% 9.5% 4.2% 24.0% 2.3%

17. Secure SCORE:  6.8
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
11.6% 4.0% 5.0% 2.7% 12.0% 4.3% 8.0% 11.0% 7.5% 32.4% 1.5%

18. Inclusive SCORE:  6.9
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
5.3% 3.0% 2.3% 2.8% 18.3% 7.0% 12.5% 11.1% 6.8% 25.5% 5.3%
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19. Accurate SCORE:  7.0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
8.8% 5.0% 2.7% 4.5% 10.3% 4.2% 7.8% 13.1% 11.3% 30.8% 1.5%

20. In trouble SCORE:  4.6
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
26.5% 9.8% 7.5% 4.8% 14.6% 3.5% 6.0% 6.8% 3.3% 12.8% 4.3%

21. Honest SCORE:  6.6
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
12.6% 4.3% 3.3% 4.2% 13.8% 3.0% 9.8% 12.6% 8.5% 26.8% 1.0%

22. Impartial SCORE:  6.2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
11.0% 3.7% 5.2% 6.0% 19.8% 4.8% 7.7% 9.5% 6.3% 22.5% 3.7%

23. Accessible to everyone SCORE:  7.5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
4.7% 2.3% 4.2% 3.8% 8.8% 5.5% 9.8% 13.6% 10.6% 35.6% 1.0%

24. Clean SCORE:  7.4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
6.0% 2.8% 1.5% 3.5% 10.8% 6.7% 7.8% 13.3% 8.8% 33.6% 5.2%

25. Uncertain SCORE:  4.4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
26.5% 8.7% 6.8% 3.7% 17.6% 5.3% 6.8% 8.2% 3.2% 7.5% 5.8%

I am going to read you several proposals for improving elections in Michigan.   For each, I want you to tell me if you support or
oppose that proposal.
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26. One proposal would allow for exactly seven days of Election Day style early voting hours in Michigan including the weekend
before the General Election.   Would you say you support or oppose that proposal?   ASK:   WOULD THAT BE STRONGLY
SUPPORT/OPPOSE OR JUST SOMEWHAT SUPPORT/OPPOSE?

1. Strongly support…MOVE TO Q28 47.8%
2. Somewhat support….MOVE TO Q28 21.6%
3. Somewhat oppose…..MOVE TO Q27 8.3%
4. Strongly oppose….MOVE TO Q27 18.6%
5. Undecided/ Neutral…..DO NOT OFFER/ MOVE TO Q27 3.0%
6. Refused….DO NOT OFFER/ MOVE TO Q27 0.7%

27. Would you be more likely to support the proposal if you knew this is the current law in states like Texas, Florida and Georgia?
Or would that make no difference to you?

1. More likely 6.5%
2. Less likely 2.7%
3. Would make no difference 86.4%
4. Undecided/ Refused…DO NOT OFFER 4.3%

28. One proposal would allow local clerks to verify and process absentee ballots during the seven-day voting period to help ensure
final results can be called sooner on or after Election Day?   Would you support or oppose allowing local clerks to process
absentee ballots during the seven-day voting period?   ASK:   WOULD THAT BE STRONGLY SUPPORT/OPPOSE OR
JUST SOMEWHAT SUPPORT/OPPOSE?

1. Strongly support….MOVE TO Q30 46.9%
2. Somewhat support….MOVE TO Q30 24.8%
3. Somewhat oppose…MOVE TO Q29 9.7%
4. Strongly oppose….MOVE TO Q29 15.1%
5. Undecided/ Neutral….DO NOT OFFER/ MOVE TO Q29 3.3%
6. Refused…DO NOT OFFER/MOVE TO 29 0.2%
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29. Would you be more likely to support the proposal if you knew that this is the current law in Florida and is the reason that
Florida results are reported so quickly on election night or would knowing that make no difference to you?

1. More likely 12.9%
2. Less likely 5.3%
3. Would make no difference 76.5%
4. Undecided/ Refused…DO NOT OFFER 5.3%

30. One proposal would require an online government website that regularly updates the number of absentee ballots that have been
requested, the number of absentee ballots yet to be returned, and on election night reports exactly how many votes remain to be
counted.   Would you say you support or oppose that proposal?   ASK:   WOULD THAT BE STRONGLY
SUPPORT/OPPOSE OR JUST SOMEWHAT SUPPORT/OPPOSE?

1. Strongly support 51.2%
2. Somewhat support 25.5%
3. Somewhat oppose 8.3%
4. Strongly oppose 9.7%
5. Undecided/ Neutral…DO NOT OFFER 5.2%
6. Refused…DO NOT OFFER 0.2%

31. Generally speaking, would you have more confidence in an election bill that was passed with bipartisan support from both
parties, or would you have more confidence in an election bill that was just passed by the party that you support?

1. Bipartisan Support 79.0%
2. Passed by party I support 12.6%
3. Neither…DO NOT OFFER 3.0%
4. Undecided…DO NOT OFFER 4.7%
5. Refused…DO NOT OFFER 0.7%
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32. Following the 2020 election, there were claims related to the election results in Michigan.   Which of the following statements
best reflects your position on Michigan’s 2020 election.

1. There was almost no fraud in the 2020 election. 32.6%
2. There may have been very minor fraud that had no impact on the results. 29.0%
3. There was major fraud, but it still would not have changed the results. 7.5%
4. There was major fraud that changed the results of the election. 24.6%
5. Don’t Know/ Refused…DO NOT OFFER 6.3%

33. And which statement reflects your thinking about the 2020 election?  [ROTATE 1-2]

1. It’s time to move on from the 2020 election and focus on the future. 73.5%
2. We should continue to investigate charges of fraud in the 2020 election. 24.3%
3. Undecided/ Refused….DO NOT OFFER 2.2%

34. In 2021, Republicans in the Michigan State Senate did an investigation of charges of fraud in the 2020 election.   These
Republican leaders led by Senator Ed McBroom found the charges of fraud were not substantiated and not true.   Former
President Donald Trump and members of his campaign team continue to insist that there was substantial fraud in the Michigan
election.   Who do you believe more:   Republican leaders in the Michigan State Senate that investigated the allegations or
President Trump and his campaign team that continue to argue that there was major fraud in Michigan’s election?

1. Republican leaders in the Senate 59.6%

2. Donald Trump/ Campaign Team 22.6%

3. Undecided/ Neither/ Refused….DO NOT OFFER 17.8%

Now just a couple of questions for statistical purposes.
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35. Generally speaking, would you say you tend to vote mostly for Republican candidates, do you vote mostly for Democratic
candidates, or would you say you vote equally for both Republican and Democratic candidates?   IF VOTE EQUALLY ASK:
WOULD YOU SAY YOU LEAN MORE TO THE DEMOCRATIC PARTY OR MORE TO THE REPUBLICAN PARTY, OR
WOULD YOU SAY YOU ARE AN INDEPENDENT VOTER?

1. Strongly Democratic…MOVE TO Q37 26.1%
2. Lean Democratic….MOVE TO Q37 10.1%
3. Independent….MOVE TO Q37 27.1%
4. Lean Republican….MOVE TO Q36 9.2%
5. Strong Republican…MOVE TO Q36 23.6%
6. Other/ Refused/ Don’t Know….DO NOT OFFER/ MOVE TO Q373.8%

36. And would you say you are more of a supporter of the Republican Party or more of a supporter of Donald Trump?

1. Republican Party 66.0%
2. Donald Trump 21.3%
3. Both…DO NOT OFFER 7.6%
4. Don’t Know/ Refused…DO NOT OFFER 5.1%

37. In November 2022, Michigan voters will go to the polls to elect a Governor and State Legislature.   On a scale of one to ten,
how motivated are you to vote in next November’s Gubernatorial Election?   One means you are not motivated at all.   Ten
means you are very motivated.   You can choose any number between one and ten.

SCORE:   9.1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK/Ref
1.5% 1.3% 0.5% 0.3% 3.3% 1.8% 3.8% 8.0% 4.5% 74.5% 0.3%

38. What would be the last year of schooling you completed?

1. High school graduate or less 25.8%
2. Vocational Training/ Some Community College/ Some College 31.4%
3. College Graduate 41.8%
4. Don’t Know/ Refused….DO NOT OFFER 1.0%

23
Michigan Statewide Voter Survey – Secure Democracy USA
June 2022
Glengariff Group, Inc.



39. Would you say you live in an urban area, a suburban area, a small town or a rural area?

1. Urban area 16.8%
2. Suburban area 36.3%
3. Small town 23.1%
4. Rural area 22.5%
5. Refused…DO NOT OFFER 1.3%

40. Could you please tell me in what year you were born?

1. 18-29 (1993-2004) 14.0%
2. 30-39 (1983-1992) 17.6%
3. 40-49 (1973-1982) 21.3%
4. 50-64 (1958-1972) 23.5%
5. 65+ (1957 and before) 22.3%
6. Don’t Know/ Refused….DO NOT OFFER 1.3%

41. And where would you say you primarily get your political news?

1. Local television news like NBC/ ABC and CBS 24.5%
2. Fox News 10.3%
3. CNN or MSNBC 8.2%
4. Newsmax, One American News or Brietbart 2.2%
5. Radio or Talk Radio 6.7%
6. Newspapers and their websites 7.7%
7. Social media like facebook or twitter 11.1%
8. Other news websites 19.1%
9. If somewhere else _____________________________ 2.7%

[Word of mouth (62.5%), online search (18.8%) , At work (12.6%), CSpan (6.3)]
10. Don’t Know/ Refused….DO NOT OFFER 7.7%
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42. And what is your race or ethnic background?

1. Caucasian 74.5%
2. African American 12.1%
3. Hispanic/ Puerto Rican/ Mexican American 2.3%
4. Asian 1.5%
5. Mixed Race….DO NOT OFFER 2.5%
6. Native American 0.5%
7. Other/ Don’t Know/ Refused…DO NOT OFFER 6.5%

43. Gender:   BY OBSERVATION

1. Male 47.0%
2. Female 53.0%

44. Telephone

1. Cell 74.0%
2. Landline 26.0%
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4. Do you trust or distrust that the process for counting votes in Michigan elections is fair and accurate?   WOULD THAT BE
STRONGLY TRUST/DISTRUST OR JUST SOMEWHAT TRUST/DISTRUST?

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Trust Trust Distrust Distrust

Out 41.7% 20.1% 13.5% 14.7%
Metro 53.5% 18.4% 8.5% 13.1%

Strong Dem 72.6% 19.1% 3.8% 0.0%
Lean Dem 68.9% 18.0% 4.9% 6.6%
Independent 52.1% 18.4% 9.8% 11.7%
Lean GOP 14.5% 21.8% 20.0% 25.5%
Strong GOP 14.8% 21.1% 21.1% 31.7%

Urban 47.5% 25.7% 8.9% 9.9%
Suburban 54.6% 15.6% 11.5% 12.4%
Small 42.4% 20.1% 10.8% 13.7%
Rural 38.5% 20.0% 13.3% 20.0%

High 37.4% 20.6% 16.1% 18.7%
Some Post 40.7% 20.1% 9.5% 17.5%
College 57.8% 17.9% 9.2% 8.8%

18-29 38.1% 29.8% 6.0% 10.7%
30-39 46.2% 16.0% 12.3% 15.1%
40-49 45.3% 19.5% 10.9% 19.5%
50-64 48.9% 12.8% 15.6% 13.5%
65+ 53.7% 22.4% 9.0% 9.7%

Male 44.1% 19.7% 10.0% 17.9%
Female 50.0% 18.9% 12.1% 10.6%
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White 47.8% 18.1% 11.8% 15.0%
Afr Amer 56.2% 24.7% 5.5% 4.1%

Local 65.3% 10.9% 11.6% 6.1%
Fox 14.5% 32.3% 22.6% 24.2%
CNN/MSNBC77.6% 12.2% 4.1% 0.0%
Conservative 7.7% 0.0% 23.1% 53.8%
Radio 37.5% 15.0% 7.5% 25.0%
Newspaper 58.7% 21.7% 6.5% 10.9%
Social 32.8% 31.3% 9.0% 11.9%
Other 41.7% 19.1% 13.0% 18,3%

GOP 19.2% 25.4% 19.2% 20.8%
Trump 0.0% 9.5% 19.05 61.9%
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5. I want you to think about the entire election process in Michigan.   Would you say Michigan’s election process is or is not fair?

Fair Not Fair Undecided Depends
Out 72.4% 18.2% 6.3% 2.2%
Metro 72.7% 17.4% 7.4% 2.1%

Strong Dem 89.8% 5.1% 3.2% 1.3%
Lean Dem 85.2% 9.8% 3.3% 0.0%
Independent 77.9% 12.9% 6.1% 2.5%
Lean GOP 43.6% 32.7% 20.0% 3.6%
Strong GOP 53.5% 34.5% 8.5% 2.8%

Urban 74.3% 16.8% 6.9% 2.0%
Suburban 74.3% 15.1% 7.3% 2.3%
Small 73.4% 17.3% 7.9% 0.7%
Rural 66.7% 23.7% 5.2% 3.7%

High 69.7% 20.0% 8.4% 1.3%
Some Post 66.7% 21.7% 9.0% 2.1%
College 78.1% 13.9% 4.4% 2.8%

18-29 71.4% 10.7% 14.3% 3.6%
30-39 67.9% 23.6% 6.6% 0.9%
40-49 71.9% 19.5% 3.9% 3.9%
50-64 75.2% 19.1% 4.3% 0.7%
65+ 75.4% 14.2% 7.5% 2.2%

Male 71.7% 20.8% 5.7% 1.4%
Female 73.3% 15.2% 7.8% 2.8%

White 71.9% 17.9% 7.8% 2.2%
Afr Amer 87.7% 6.8% 4.1% 1.4%
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Local 80.3% 12.2% 4.8% 2.0%
Fox 58.1% 29.0% 9.7% 1.6%
CNN/MSNBC87.8% 8.2% 4.1% 0.0%
Conservative 30.8% 61.5% 7.7% 0.0%
Radio 57.5% 25.0% 12.5% 5.0%
Newspaper 82.6% 10.9% 2.2% 2.2%
Social 71.6% 25.4% 3.0% 0.0%
Other 68.7% 15.7% 10.4% 5.2%

GOP 59.2% 24.6% 12.3% 3.1%
Trump 28.6% 64.3% 7.1% 0.0%
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6. Which of the following statements best reflects your views on Michigan elections.

Favor DEM Favor GOP Equal to Both
Out 24.8% 8.5% 59.2%
Metro 11.7% 8.5% 69.5%

Strong Dem 1.3% 21.7% 72.0%
Lean Dem 4.9% 14.8% 78.7%
Independent 9.8% 3.7% 70.7%
Lean GOP 40.0% 0.0% 52.7%
Strong GOP 47.9% 0.7% 45.1%

Urban 11.9% 11.9% 66.3%
Suburban 17.4% 11.0% 64.7%
Small 18.0% 6.5% 62.6%
Rural 25.9% 4.4% 63.0%

High 24.5% 6.5% 56.1%
Some Post 21.7% 7.4% 63.0%
College 13.1% 10.8% 68.9%

18-29 22.6% 6.0% 60.7%
30-39 20.8% 12.3% 57.5%
40-49 18.0% 9.4% 66.4%
50-64 20.6% 6.4% 65.2%
65+ 14.2% 9.0% 67.9%

Male 22.9% 7.9% 62.7%
Female 14.9% 9.0% 65.2%

White 20.5% 6.7% 63.6%
Afr Amer 4.1% 11.0% 76.7%
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Local 11.6% 11.6% 70.7%
Fox 30.6% 3.2% 62.9%
CNN/MSNBC0.0% 24.5% 73.5%
Conservative 69.2% 0.0% 23.1%
Radio 20.0% 5.0% 55.0%
Newspaper 15.2% 6.5% 73.9%
Social 22.4% 13.4% 52.2%
Other 22.6% 4.3% 60.0%

GOP 43.1% 0.0% 50.0%
Trump 59.5% 0.0% 31.0%
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7. Thinking about this November’s upcoming election, would you say you are confident or not confident that votes cast in
Michigan will be counted as voters intended?   ASK:WOULD THAT BE VERY CONFIDENT OR SOMEWHAT
CONFIDENT/ WOULD THAT BE NOT VERY CONFIDENT OR NOT CONFIDENT AT ALL?

Very Somewhat Not Very Not Confident
Confident Confident Confident At All

Out 43.9% 27.9% 14.1% 10.0%
Metro 57.4% 21.3% 11.7% 5.7%

Strong Dem 70.7% 22.3% 5.7% 0.0%
Lean Dem 68.9% 18.0% 4.9% 1.6%
Independent 60.1% 22.7% 8.0% 7.4%
Lean GOP 25.5% 14.5% 40.0% 10.9%
Strong GOP 17.6% 35.9% 21.1% 19.0%

Urban 51.5% 28.7% 12.9% 4.0%
Suburban 57.3% 21.1% 12.8% 6.0%
Small 43.2% 30.9% 11.5% 10.1%
Rural 43.7% 23.0% 15.6% 11.9%

High 45.2% 27.7% 14.2% 9.7%
Some Post 43.4% 26.5% 15.9% 9.5%
College 58.2% 22.3% 10.0% 6.0%

18-29 46.4% 29.8% 11.9% 6.0%
30-39 49.1% 23.6% 16.0% 7.5%
40-49 50.8% 23.4% 10.9% 12.5%
50-64 50.4% 22.7% 15.6% 7.1%
65+ 54.5% 25.4% 9.7% 6.7%

Male 49.8% 25.4% 13.3% 7.9%
Female 50.6% 24.2% 12.7% 8.1%
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White 50.0% 24.6% 13.4% 8.5%
Afr Amer 67.1% 24.7% 5.5% 0.0%

Local 63.9% 21.1% 8.2% 2.7%
Fox 32.3% 37.1% 8.1% 21.0%
CNN/MSNBC79.6% 14.3% 4.1% 0.0%
Conservative 7.7% 23.1% 38.5% 23.1%
Radio 40.0% 32.5% 17.5% 7.5%
Newspaper 56.5% 26.1% 8.7% 6.5%
Social 38.8% 31.3% 20.9% 4.5%
Other 44.3% 19.1% 20.0% 13.0%

GOP 26.2% 31.5% 23.8% 10.8%
Trump 2.4% 21.4% 35.7% 33.3%
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8. The poll workers in your local community.

SCORE
Out 8.5
Metro 8.7

Strong Dem 9.2
Lean Dem 8.8
Independent 8.7
Lean GOP 8.3
Strong GOP 7.8

Urban 8.3
Suburban 8.7
Small 8.4
Rural 8.8

High 8.2
Some Post 8.4
College 8.9

18-29 8.4
30-39 8.6
40-49 8.3
50-64 8.8
65+ 8.8

Male 8.4
Female 8.7

White 8.6
Afr Amer 8.9
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Local 8.8
Fox 8.2
CNN/MSNBC9.1
Conservative 7.8
Radio 8.2
Newspaper 8.8
Social 8.4
Other 8.7

GOP 8.2
Trump 6.9
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9. The clerks that run the polling places in your local community.

SCORE
Out 8.5
Metro 8.5

Strong Dem 9.0
Lean Dem 8.9
Independent 8.7
Lean GOP 8.2
Strong GOP 7.6

Urban 8.2
Suburban 8.5
Small 8.6
Rural 8.7

High 8.0
Some Post 8.4
College 8.9

18-29 8.2
30-39 8.3
40-49 8.3
50-64 8.7
65+ 8.8

Male 8.3
Female 8.7

White 8.6
Afr Amer 8.6
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Local 8.8
Fox 8.0
CNN/MSNBC9.2
Conservative 7.0
Radio 8.4
Newspaper 9.0
Social 7.9
Other 8.6

GOP 8.0
Trump 7.1
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10. The clerks that run the polling places in other communities.

SCORE
Out 6.8
Metro 7.4

Strong Dem 8.0
Lean Dem 8.2
Independent 7.4
Lean GOP 5.8
Strong GOP 5.5

Urban 7.0
Suburban 7.3
Small 6.9
Rural 6.7

High 6.4
Some Post 6.7
College 7.7

18-29 7.1
30-39 7.0
40-49 6.8
50-64 6.9
65+ 7.4

Male 7.0
Female 7.1

White 7.1
Afr Amer 7.5
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Local 7.6
Fox 6.0
CNN/MSNBC8.1
Conservative 4.6
Radio 6.4
Newspaper 8.0
Social 6.5
Other 6.9

GOP 6.0
Trump 4.4
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11. Michigan statewide officials that run elections.

SCORE
Out 6.3
Metro 7.0

Strong Dem 8.2
Lean Dem 7.8
Independent 7.1
Lean GOP 4.5
Strong GOP 4.6

Urban 6.8
Suburban 7.0
Small 6.6
Rural 5.9

High 6.2
Some Post 6.2
College 7.3

18-29 6.6
30-39 6.1
40-49 6.6
50-64 6.6
65+ 7.3

Male 6.5
Female 6.7

White 6.7
Afr Amer 7.4
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Local 7.4
Fox 5.6
CNN/MSNBC8.4
Conservative 3.7
Radio 6.0
Newspaper 7.8
Social 6.1
Other 6.1

GOP 5.0
Trump 3.9
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12. Fair

SCORE
Out 6.8
Metro 7.4

Strong Dem 8.4
Lean Dem 8.5
Independent 7.3
Lean GOP 5.4
Strong GOP 5.4

Urban 7.2
Suburban 7.3
Small 6.9
Rural 6.9

High 6.2
Some Post 6.8
College 7.8

18-29 7.1
30-39 6.6
40-49 6.9
50-64 7.2
65+ 7.6

Male 6.9
Female 7.3

White 7.1
Afr Amer 7.8
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Local 8.0
Fox 5.6
CNN/MSNBC8.3
Conservative 4.2
Radio 6.4
Newspaper 7.8
Social 6.3
Other 6.8

GOP 5.9
Trump 3.8
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13. Open to fraud

SCORE
Out 4.9
Metro 4.6

Strong Dem 3.3
Lean Dem 2.9
Independent 4.5
Lean GOP 7.1
Strong GOP 6.5

Urban 4.8
Suburban 4.3
Small 4.9
Rural 5.2

High 5.2
Some Post 5.1
College 4.2

18-29 4.8
30-39 4.4
40-49 4.8
50-64 4.9
65+ 4.7

Male 4.8
Female 4.7

White 4.7
Afr Amer 4.2
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Local 4.5
Fox 6.2
CNN/MSNBC2.6
Conservative 7.2
Radio 5.2
Newspaper 3.8
Social 5.0
Other 4.7

GOP 6.4
Trump 7.9
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14. Free

SCORE
Out 7.5
Metro 8.1

Strong Dem 8.5
Lean Dem 8.2
Independent 7.5
Lean GOP 7.9
Strong GOP 7.0

Urban 8.1
Suburban 7.9
Small 7.3
Rural 7.8

High 7.3
Some Post 7.4
College 8.3

18-29 7.5
30-39 7.3
40-49 7.9
50-64 8.1
65+ 7.9

Male 7.6
Female 7.9

White 7.9
Afr Amer 8.0
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Local 7.8
Fox 6.9
CNN/MSNBC8.3
Conservative 6.6
Radio 7.9
Newspaper 8.6
Social 7.9
Other 7.7

GOP 7.7
Trump 6.4
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15. Restrictive

SCORE
Out 3.8
Metro 3.9

Strong Dem 4.0
Lean Dem 3.5
Independent 4.0
Lean GOP 3.7
Strong GOP 3.7

Urban 4.3
Suburban 3.7
Small 3.9
Rural 3.5

High 4.3
Some Post 3.9
College 3.5

18-29 4.0
30-39 3.9
40-49 3.7
50-64 3.8
65+ 3.8

Male 3.8
Female 3.9

White 3.7
Afr Amer 4.3
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Local 4.0
Fox 4.4
CNN/MSNBC4.0
Conservative 2.5
Radio 3.2
Newspaper 3.1
Social 4.5
Other 3.5

GOP 3.7
Trump 3.8
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16. Transparent

SCORE
Out 5.6
Metro 6.4

Strong Dem 7.2
Lean Dem 7.5
Independent 6.2
Lean GOP 4.4
Strong GOP 4.4

Urban 6.1
Suburban 6.2
Small 5.8
Rural 5.7

High 5.4
Some Post 5.6
College 6.6

18-29 6.3
30-39 5.5
40-49 5.7
50-64 6.1
65+ 6.4

Male 5.8
Female 6.2

White 6.0
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Afr Amer 6.8

Local 6.5
Fox 4.9
CNN/MSNBC7.6
Conservative 3.4
Radio 5.2
Newspaper 6.9
Social 5.3
Other 5.5

GOP 4.7
Trump 3.7
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17. Secure

SCORE
Out 6.4
Metro 7.2

Strong Dem 8.5
Lean Dem 8.2
Independent 7.3
Lean GOP 4.6
Strong GOP 4.5

Urban 7.1
Suburban 6.9
Small 6.5
Rural 6.3

High 6.3
Some Post 6.4
College 7.3

18-29 6.6
30-39 6.5
40-49 6.3
50-64 6.8
65+ 7.6

Male 6.7
Female 6.9

White 6.8
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Afr Amer 7.7

Local 7.4
Fox 5.4
CNN/MSNBC8.6
Conservative 3.1
Radio 5.6
Newspaper 7.8
Social 5.9
Other 6.6

GOP 5.0
Trump 3.3
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18. Inclusive

SCORE
Out 6.8
Metro 7.0

Strong Dem 7.1
Lean Dem 7.4
Independent 7.0
Lean GOP 7.5
Strong GOP 6.2

Urban 6.7
Suburban 7.0
Small 6.9
Rural 7.1

High 6.4
Some Post 6.9
College 7.2

18-29 6.5
30-39 6.6
40-49 6.9
50-64 7.0
65+ 7.5

Male 6.9
Female 7.0

White 7.1
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Afr Amer 7.0

Local 6.9
Fox 6.1
CNN/MSNBC7.6
Conservative 7.2
Radio 6.7
Newspaper 7.7
Social 6.6
Other 6.9

GOP 6.6
Trump 6.4

55
Michigan Statewide Voter Survey – Secure Democracy USA
June 2022
Glengariff Group, Inc.



19. Accurate

SCORE
Out 6.7
Metro 7.4

Strong Dem 8.4
Lean Dem 8.5
Independent 7.5
Lean GOP 5.1
Strong GOP 5.1

Urban 7.1
Suburban 7.2
Small 6.8
Rural 6.8

High 6.5
Some Post 6.6
College 7.7

18-29 6.6
30-39 6.8
40-49 6.8
50-64 7.1
65+ 7.7

Male 6.9
Female 7.1

White 7.1
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Afr Amer 7.6

Local 7.8
Fox 5.9
CNN/MSNBC8.8
Conservative 3.5
Radio 6.4
Newspaper 8.0
Social 6.1
Other 6.6

GOP 5.6
Trump 3.6
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20. In trouble

SCORE
Out 4.7
Metro 4.4

Strong Dem 3.6
Lean Dem 3.7
Independent 4.5
Lean GOP 5.7
Strong GOP 5.7

Urban 5.0
Suburban 3.9
Small 5.1
Rural 4.9

High 5.0
Some Post 5.1
College 3.9

18-29 4.1
30-39 4.8
40-49 5.0
50-64 4.4
65+ 4.4

Male 4.2
Female 4.8

White 4.4
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Afr Amer 4.5

Local 4.2
Fox 5.6
CNN/MSNBC3.0
Conservative 7.8
Radio 4.7
Newspaper 3.6
Social 4.6
Other 4.9

GOP 5.4
Trump 6.6
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21. Honest

SCORE
Out 6.3
Metro 6.9

Strong Dem 7.9
Lean Dem 7.9
Independent 7.0
Lean GOP 4.8
Strong GOP 4.7

Urban 6.2
Suburban 6.9
Small 6.4
Rural 6.4

High 6.0
Some Post 6.2
College 7.2

18-29 6.1
30-39 6.1
40-49 6.3
50-64 6.7
65+ 7.4

Male 6.5
Female 6.6

White 6.7
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Afr Amer 6.8

Local 7.1
Fox 5.6
CNN/MSNBC8.3
Conservative 3.8
Radio 6.2
Newspaper 7.2
Social 5.6
Other 6.2

GOP 5.4
Trump 3.3
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22. Impartial

SCORE
Out 6.0
Metro 6.4

Strong Dem 7.2
Lean Dem 7.4
Independent 6.5
Lean GOP 5.0
Strong GOP 4.7

Urban 6.1
Suburban 6.4
Small 5.9
Rural 6.3

High 5.4
Some Post 6.1
College 6.7

18-29 6.1
30-39 5.8
40-49 5.8
50-64 6.2
65+ 7.0

Male 6.2
Female 6.2

White 6.3
62

Michigan Statewide Voter Survey – Secure Democracy USA
June 2022
Glengariff Group, Inc.



Afr Amer 6.7

Local 6.2
Fox 5.2
CNN/MSNBC7.9
Conservative 4.2
Radio 5.9
Newspaper 7.1
Social 5.3
Other 6.3

GOP 5.2
Trump 3.9
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23. Accessible to everyone

SCORE
Out 7.5
Metro 7.5

Strong Dem 7.0
Lean Dem 7.0
Independent 7.9
Lean GOP 8.7
Strong GOP 7.5

Urban 7.2
Suburban 7.4
Small 7.4
Rural 8.0

High 7.4
Some Post 7.4
College 7.6

18-29 7.4
30-39 7.0
40-49 7.3
50-64 7.6
65+ 8.1

Male 7.8
Female 7.3

White 7.8
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Afr Amer 6.8

Local 7.4
Fox 7.1
CNN/MSNBC6.9
Conservative 8.5
Radio 7.8
Newspaper 7.4
Social 7.6
Other 7.7

GOP 8.0
Trump 8.0
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24. Clean

SCORE
Out 7.3
Metro 7.5

Strong Dem 8.3
Lean Dem 8.5
Independent 7.8
Lean GOP 6.3
Strong GOP 5.8

Urban 7.3
Suburban 7.5
Small 7.4
Rural 7.2

High 7.1
Some Post 6.9
College 7.9

18-29 7.0
30-39 7.5
40-49 7.2
50-64 7.8
65+ 7.4

Male 7.2
Female 7.6

White 7.5
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Afr Amer 7.7

Local 7.8
Fox 6.3
CNN/MSNBC8.7
Conservative 6.3
Radio 7.2
Newspaper 7.8
Social 7.0
Other 7.1

GOP 6.4
Trump 5.1
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25. Uncertain

SCORE
Out 4.6
Metro 4.1

Strong Dem 3.6
Lean Dem 3.9
Independent 4.1
Lean GOP 5.8
Strong GOP 5.3

Urban 4.8
Suburban 4.0
Small 4.6
Rural 4.7

High 4.6
Some Post 4.9
College 3.9

18-29 4.7
30-39 4.5
40-49 4.9
50-64 4.2
65+ 3.8

Male 4.2
Female 4.6

White 4.3
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Afr Amer 4.7

Local 4.2
Fox 5.0
CNN/MSNBC3.8
Conservative 6.4
Radio 4.5
Newspaper 3.7
Social 4.8
Other 4.2

GOP 5.4
Trump 5.8
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26. One proposal would allow for exactly seven days of Election Day style early voting hours in Michigan including the weekend
before the General Election.   Would you say you support or oppose that proposal?   ASK:   WOULD THAT BE STRONGLY
SUPPORT/OPPOSE OR JUST SOMEWHAT SUPPORT/OPPOSE?

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Support Support Oppose Oppose

Out 42.6% 23.2% 8.5% 21.6%
Metro 53.5% 19.9% 8.2% 15.2%

Strong Dem 70.7% 13.4% 5.7% 7.0%
Lean Dem 67.2% 23.0% 4.9% 3.3%
Independent 46.0% 26.4% 8.0% 17.2%
Lean GOP 29.1% 25.5% 9.1% 29.1%
Strong GOP 23.2% 24.6% 12.0% 34.5%

Urban 53.5% 21.8% 5.9% 15.8%
Suburban 53.2% 22.5% 9.2% 11.5%
Small 44.6% 21.6% 9.4% 21.6%
Rural 35.6% 20.7% 8.1% 30.4%

High 37.4% 29.0% 9.0% 21.3%
Some Post 49.2% 18.0% 7.9% 19.0%
College 52.6% 20.3% 8.4% 16.3%

18-29 56.0% 29.8% 4.8% 3.6%
30-39 50.9% 19.8% 11.3% 16.0%
40-49 48.4% 18.8% 10.9% 16.4%
50-64 48.9% 16.3% 8.5% 24.8%
65+ 38.1% 26.1% 5.2% 25.4%

Male 47.0% 21.5% 7.9% 20.1%
Female 48.4% 21.7% 8.7% 17.4%
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White 45.5% 22.8% 9.4% 18.5%
Afr Amer 60.3% 27.4% 2.7% 9.6%

Local 59.2% 18.4% 4.8% 16.3%
Fox 30.6% 30.6% 12.9% 24.2%
CNN/MSNBC83.7% 12.2% 4.1% 0.0%
Conservative 15.4% 7.7% 23.1% 46.2%
Radio 42.5% 12.5% 12.5% 20.0%
Newspaper 43.5% 30.4% 2.2% 21.7%
Social 44.8% 23.9% 9.0% 20.9%
Other 41.7% 26.1% 11.3% 17.4%

GOP 29.2% 26.9% 9.2% 30.8%
Trump 11.9% 19.0% 16.7% 38.1%
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27. Would you be more likely to support the proposal if you knew this is the current law in states like Texas, Florida and Georgia?
Or would that make no difference to you?

More Less No Difference
Out 8.3% 0.9% 86.2%
Metro 4.0% 5.3% 86.7%

Strong Dem 0.0% 8.0% 84.0%
Lean Dem 0.0% 0.0% 100.0%
Independent 2.2% 4.4% 88.9%
Lean GOP 16.0% 0.0% 80.0%
Strong GOP 8.1% 0.0% 87.8%

Urban 4.0% 4.0% 92.0%
Suburban 1.9% 5.7% 86.8%
Small 6.4% 2.1% 85.1%
Rural 11.9% 0.0% 84.7%

High 9.6% 1.9% 82.7%
Some Post 4.8% 0.0% 91.9%
College 5.9% 5.9% 83.8%

18-29 8.3% 8.3% 75.0%
30-39 9.7% 6.5% 83.9%
40-49 9.5% 0.0% 83.3%
50-64 6.1% 2.0% 87.8%
65+ 2.1% 2.1% 91.7%

Male 4.5% 4.5% 87.5%
Female 8.3% 1.0% 85.4%
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White 5.6% 2.8% 86.6%
Afr Amer 0.0% 11.1% 88.9%

Local 0.0% 9.1% 87.9%
Fox 12.5% 0.0% 83.3%
CNN/MSNBC0.0% 0.0% 100.0%
Conservative 0.0% 10.0% 90.0%
Radio 5.6% 5.6% 88.9%
Newspaper 0.0% 0.0% 91.7%
Social 14.3% 0.0% 81.0%
Other 8.1% 0.0% 89.2%

GOP 15.8% 0.0% 80.7%
Trump 0.0% 0.0% 96.6%
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28. One proposal would allow local clerks to verify and process absentee ballots during the seven-day voting period to help ensure
final results can be called sooner on or after Election Day?   Would you support or oppose allowing local clerks to process
absentee ballots during the seven-day voting period?   ASK:   WOULD THAT BE STRONGLY SUPPORT/OPPOSE OR
JUST SOMEWHAT SUPPORT/OPPOSE?

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Support Support Oppose Oppose

Out 44.5% 26.0% 8.2% 16.6%
Metro 49.6% 23.4% 11.3% 13.5%

Strong Dem 65.6% 16.6% 10.8% 5.7%
Lean Dem 65.6% 23.0% 6.6% 1.6%
Independent 40.5% 30.7% 9.2% 17.8%
Lean GOP 30.9% 30.9% 9.1% 23.6%
Strong GOP 30.3% 26.1% 12.0% 23.9%

Urban 47.5% 23.8% 13.9% 12.9%
Suburban 47.7% 25.7% 9.6% 14.2%
Small 44.6% 22.3% 12.2% 15.8%
Rural 47.4% 25.2% 4.4% 18.5%

High 39.4% 28.4% 9.0% 21.3%
Some Post 43.4% 24.9% 11.6% 15.3%
College 54.2% 22.7% 8.8% 10.8%

18-29 47.6% 28.6% 6.0% 15.5%
30-39 47.2% 23.6% 11.3% 13.2%
40-49 50.0% 25.8% 8.6% 12.5%
50-64 47.5% 19.9% 9.9% 19.1%
65+ 43.3% 26.9% 10.4% 15.7%

Male 47.3% 25.8% 6.8% 17.2%
Female 46.6% 23.9% 12.1% 13.4%
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White 44.9% 26.3% 9.6% 15.2%
Afr Amer 56.2% 17.8% 16.4% 8.2%

Local 59.2% 17.0% 7.5% 13.6%
Fox 33.9% 29.0% 4.8% 27.4%
CNN/MSNBC71.4% 10.2% 18.4% 0.0%
Conservative 15.4% 30.8% 0.0% 30.8%
Radio 37.5% 37.5% 5.0% 17.5%
Newspaper 43.5% 32.6% 6.5% 13.0%
Social 41.8% 23.9% 7.5% 22.4%
Other 42.6% 27.8% 17.4% 8.7%

GOP 34.6% 25.4% 12.3% 21.5%
Trump 21.4% 35.7% 7.1% 26.2%
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29. Would you be more likely to support the proposal if you knew that this is the current law in Florida and is the reason that
Florida results are reported so quickly on election night or would knowing that make no difference to you?

More Less No Difference
Out 8.5% 5.3% 78.7%
Metro 18.4% 5.3% 73.7%

Strong Dem 28.6% 14.3% 53.6%
Lean Dem 0.0% 0.0% 100.0%
Independent 6.4% 6.4% 80.9%
Lean GOP 14.3% 0.0% 76.2%
Strong GOP 12.9% 3.2% 79.0%

Urban 20.7% 3.4% 72.4%
Suburban 13.8% 6.9% 77.6%
Small 8.7% 6.5% 76.1%
Rural 10.8% 2.7% 78.4%

High 18.0% 4.0% 70.0%
Some Post 10.0% 6.7% 80.0%
College 12.1% 5.2% 77.6%

18-29 10.0% 0.0% 90.0%
30-39 6.5% 3.2% 83.9%
40-49 9.7% 6.5% 77.4%
50-64 21.7% 4.3% 67.4%
65+ 12.5% 10.0% 72.5%

Male 14.7% 4.0% 76.0%
Female 11.6% 6.3% 76.8%
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White 14.0% 6.2% 75.2%
Afr Amer 5.3% 0.0% 89.5%

Local 14.3% 5.7% 68.6%
Fox 26.1% 8.7% 65.2%
CNN/MSNBC33.3% 22.2% 44.4%
Conservative 14.3% 14.3% 71.4%
Radio 0.0% 0.0% 100.0%
Newspaper 9.1% 9.1% 81.8%
Social 8.7% 0.0% 87.0%
Other 8.8% 2.9% 85.3%

GOP 15.4% 1.9% 78.8%
Trump 5.6% 5.6% 77.8%
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30. One proposal would require an online government website that regularly updates the number of absentee ballots that have been
requested, the number of absentee ballots yet to be returned, and on election night reports exactly how many votes remain to be
counted.   Would you say you support or oppose that proposal?   ASK:   WOULD THAT BE STRONGLY
SUPPORT/OPPOSE OR JUST SOMEWHAT SUPPORT/OPPOSE?

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Support Support Oppose Oppose

Out 50.2% 27.0% 6.9% 10.0%
Metro 52.5% 23.8% 9.9% 9.2%

Strong Dem 58.0% 24.2% 10.2% 4.5%
Lean Dem 55.7% 29.5% 3.3% 6.6%
Independent 42.3% 27.0% 9.8% 11.7%
Lean GOP 54.5% 25.5% 3.6% 10.9%
Strong GOP 52.8% 23.9% 8.5% 11.3%

Urban 44.6% 27.7% 10.9% 9.9%
Suburban 57.8% 26.6% 6.9% 5.5%
Small 46.8% 23.0% 9.4% 14.4%
Rural 50.4% 24.4% 7.4% 11.9%

High 46.5% 29.7% 5.8% 12.3%
Some Post 51.3% 22.2% 12.7% 10.6%
College 54.6% 25.5% 6.8% 7.2%

18-29 53.6% 25.0% 4.8% 10.7%
30-39 59.4% 22.6% 6.6% 6.6%
40-49 51.6% 26.6% 9.4% 10.2%
50-64 49.6% 29.8% 8.5% 7.8%
65+ 44.0% 23.9% 11.2% 13.4%

Male 52.7% 25.1% 6.8% 11.1%
Female 50.0% 25.8% 9.6% 8.4%
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White 50.0% 27.2% 9.2% 9.2%
Afr Amer 49.3% 21.9% 11.0% 15.1%

Local 57.1% 19.0% 5.4% 10.2%
Fox 56.5% 22.6% 4.8% 12.9%
CNN/MSNBC51.0% 16.3% 22.4% 8.2%
Conservative 38.5% 23.1% 7.7% 15.4%
Radio 50.0% 30.0% 10.0% 7.5%
Newspaper 37.0% 37.0% 8.7% 13.0%
Social 61.2% 29.9% 4.5% 4.5%
Other 50.4% 27.0% 11.3% 9.6%

GOP 56.2% 23.8% 5.4% 10.8%
Trump 50.0% 21.4% 11.9% 11.9%
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31. Generally speaking, would you have more confidence in an election bill that was passed with bipartisan support from both
parties, or would you have more confidence in an election bill that was just passed by the party that you support?

Bipartisan Party I Support
Out 80.6% 12.9%
Metro 77.3% 12.4%

Strong Dem 75.2% 17.2%
Lean Dem 85.2% 6.6%
Independent 80.4% 9.2%
Lean GOP 80.0% 9.1%
Strong GOP 78.9% 15.5%

Urban 80.2% 11.9%
Suburban 77.1% 14.7%
Small 79.9% 12.9%
Rural 81.5% 8.9%

High 74.2% 15.5%
Some Post 77.2% 11.6%
College 84.1% 11.6%

18-29 72.6% 15.5%
30-39 77.4% 13.2%
40-49 80.5% 9.4%
50-64 80.1% 14.9%
65+ 82.8% 9.7%

Male 79.2% 11.8%
Female 78.9% 13.4%
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White 81.7% 10.3%
Afr Amer 68.5% 23.3%

Local 79.6% 13.6%
Fox 87.1% 6.5%
CNN/MSNBC71.4% 20.4%
Conservative 76.9% 23.1%
Radio 72.5% 10.0%
Newspaper 82.6% 15.2%
Social 67.2% 13.4%
Other 86.1% 7.8%

GOP 81.5% 10.8%
Trump 71.4% 19.0%
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32. Following the 2020 election, there were claims related to the election results in Michigan.   Which of the following statements
best reflects your position on Michigan’s 2020 election.

No Fraud Minor Fraud Major Fraud Major Fraud/Changed Result
Out 28.2% 28.2% 7.8% 27.0%
Metro 37.6% 29.8% 7.1% 22.0%

Strong Dem 59.2% 28.7% 1.9% 4.5%
Lean Dem 44.3% 45.9% 4.9% 0.0%
Independent 34.4% 31.9% 8.6% 17.2%
Lean GOP 5.5% 20.0% 12.7% 60.0%
Strong GOP 4.9% 22.5% 11.3% 54.9%

Urban 34.7% 36.6% 6.9% 14.9%
Suburban 39.4% 27.5% 6.0% 22.9%
Small 32.4% 23.0% 7.9% 27.3%
Rural 18.5% 33.3% 9.6% 32.6%

High 27.1% 24.5% 8.4% 30.3%
Some Post 28.6% 28.6% 9.0% 27.5%
College 39.0% 31.9% 6.0% 19.1%

18-29 25.0% 32.1% 11.9% 23.8%
30-39 31.1% 28.3% 7.5% 27.4%
40-49 29.7% 32.0% 6.3% 27.3%
50-64 39.0% 21.3% 9.2% 25.5%
65+ 34.3% 33.6% 4.5% 18.7%

Male 30.8% 30.1% 8.2% 26.2%
Female 34.2% 28.0% 6.8% 23.3%
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White 31.7% 27.0% 7.8% 26.8%
Afr Amer 45.2% 43.8% 5.5% 5.5%

Local 46.3% 30.6% 5.4% 14.3%
Fox 4.8% 27.4% 16.1% 40.3%
CNN/MSNBC57.1% 30.6% 2.0% 4.1%
Conservative 7.7% 7.7% 15.4% 69.2%
Radio 27.5% 25.0% 5.0% 40.0%
Newspaper 39.1% 37.0% 4.3% 17.4%
Social 31.3% 38.8% 6.0% 22.4%
Other 27.0% 22.6% 12.2% 32.2%

GOP 6.2% 28.5% 13.1% 46.2%
Trump 0.0% 4.8% 7.1% 88.1%

83
Michigan Statewide Voter Survey – Secure Democracy USA
June 2022
Glengariff Group, Inc.



33. And which statement reflects your thinking about the 2020 election?  [ROTATE 1-2]

Future Investigate
Out 68.7% 28.2%
Metro 79.1% 19.9%

Strong Dem 91.7% 8.3%
Lean Dem 77.0% 21.3%
Independent 76.7% 21.5%
Lean GOP 47.3% 43.6%
Strong GOP 57.7% 40.1%

Urban 82.2% 14.9%
Suburban 78.4% 20.2%
Small 72.7% 25.9%
Rural 59.3% 37.0%

High 71.0% 25.8%
Some Post 65.1% 32.8%
College 81.7% 16.7%

18-29 77.4% 21.4%
30-39 67.9% 26.4%
40-49 72.7% 25.8%
50-64 69.5% 29.1%
65+ 82.1% 17.2%

Male 69.5% 28.0%
Female 77.0% 21.1%

White 72.5% 25.4%
Afr Amer 82.2% 16.4%
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Local 83.7% 15.6%
Fox 62.9% 37.1%
CNN/MSNBC81.6% 18.4%
Conservative 30.8% 69.2%
Radio 60.0% 32.5%
Newspaper 89.1% 10.9%
Social 70.1% 28.4%
Other 70.4% 27.0%

GOP 66.9% 29.2%

Trump 26.2% 71.4%
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34. In 2021, Republicans in the Michigan State Senate did an investigation of charges of fraud in the 2020 election.   These
Republican leaders led by Senator Ed McBroom found the charges of fraud were not substantiated and not true.   Former
President Donald Trump and members of his campaign team continue to insist that there was substantial fraud in the Michigan
election.   Who do you believe more:   Republican leaders in the Michigan State Senate that investigated the allegations or
President Trump and his campaign team that continue to argue that there was major fraud in Michigan’s election

Senate Trump Undecided

Out 52.7% 26.3% 21.0%
Metro 67.4% 18.4% 14.2%

Strong Dem 88.5% 5.1% 6.4%
Lean Dem 80.3% 3.3% 16.4%
Independent 63.8% 14.7% 21.5%
Lean GOP 25.5% 41.8% 32.7%
Strong GOP 28.2% 54.2% 17.6%

Urban 66.3% 14.9% 18.8%
Suburban 68.8% 19.3% 11.9%
Small 51.1% 25.2% 23.7%
Rural 48.1% 32.6% 19.3%

High 48.4% 32.3% 19.4%
Some Post 54.0% 21.7% 24.3%
College 70.5% 17.5% 12.0%

18-29 66.7% 16.7% 16.7%
30-39 61.3% 22.6% 16.0%
40-49 60.9% 25.8% 13.3%
50-64 55.3% 26.2% 18.4%
65+ 49.7% 19.4% 20.9%

Male 57.7% 26.5% 15.8%
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Female 61.2% 19.3% 19.6%

White 58.7% 25.2% 16.1%
Afr Amer 79.5% 5.5% 15.1%

Local 69.4% 14.3% 16.3%
Fox 27.4% 41.9% 30.6%
CNN/MSNBC87.8% 10.2% 2.0%
Conservative 15.4% 69.2% 15.4%
Radio 52.5% 32.5% 15.0%
Newspaper 76.1% 19.6% 4.3%
Social 59.7% 23.9% 16.4%
Other 60.0% 20.9% 19.1%

GOP 36.9% 36.2% 26.9%
Trump 2.4% 88.1% 9.5%
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37. In November 2022, Michigan voters will go to the polls to elect a Governor and State Legislature.   On a scale of one to ten,
how motivated are you to vote in next November’s Gubernatorial Election?   One means you are not motivated at all.   Ten
means you are very motivated.   You can choose any number between one and ten.

SCORE
Out 9.1
Metro 9.1

Strong Dem 9.1
Lean Dem 9.3
Independent 8.9
Lean GOP 9.3
Strong GOP 9.3

Urban 8.8
Suburban 9.1
Small 9.2
Rural 9.4

High 8.7
Some Post 9.0
College 9.5

18-29 8.6
30-39 8.6
40-49 9.2
50-64 9.4
65+ 9.5

Male 9.2
Female 9.1
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White 9.3
Afr Amer 8.6

Local 9.0
Fox 9.3
CNN/MSNBC9.2
Conservative 9.1
Radio 9.6
Newspaper 9.4
Social 8.6
Other 9.1

GOP 9.5
Trump 9.2
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AND WHY DO YOU THINK THEY FAVOR
THE DEMOCRATIC PARTY? Number Percent
It's so easy to find information on Democrats. 1 0.9 %
They stole the 2020 election. 1 0.9 %
They try to sway and make everything liberal. 1 0.9 %
Republicans don't get as much advertisement. 2 1.8 %
Last election was stolen by the Democrats, I've never

seen an election where counties stop at night and
resume the next day. 1 0.9 %

They let anyone vote and take too long to vote allowing
Democratic areas to vote longer. 1 0.9 %

The governor is a Democrat. 2 1.8 %
The last election didn't seem fair and the Democrats

won. 1 0.9 %
It's all a sham, there are loopholes with everything. 2 1.8 %
The way it's distributed between the big cities and small

counties is disproportionate. 1 0.9 %
Democrats cheated overnight. 1 0.9 %
They have the media and all the money in the world on

their side. 1 0.9 %
Don't know. 7 6.3 %
We have three crooked women leading the state. 1 0.9 %
Don't know I'd just rather have Trump. 1 0.9 %
Michigan is a Democratic state. 1 0.9 %
They take advantage of certain opportunities. 1 0.9 %
It feels like the scales are always tipped with Wendell

Dean. 1 0.9 %
There are more mail-in-ballots to try to get everyone to

do it. 1 0.9 %
Democrats shadily control the media. 1 0.9 %
I don't trust Democrats with votes coming from

nowhere. 1 0.9 %
Because Democrats have been in power a long time
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and the ruling party makes the laws. 1 0.9 %
Most of the ads I see are for Democrats. 2 1.8 %
The machines are all wrong. 1 0.9 %
The last presidential election showed us that. 1 0.9 %
Because of who is in charge from governor to attorney

general to secretary of state. 1 0.9 %
I just feel that they do, I don't know why. 1 0.9 %
They cheat. 1 0.9 %
They added votes to Biden's total. 1 0.9 %
People always vote Democrat so the laws would follow. 1 0.9 %
Mail-in ballots favor Democrats. 1 0.9 %
Too many democrats in office. 1 0.9 %
They harvest ballots by mail-in, it's a huge fraud. 1 0.9 %
There are more Democrats here in Michigan. 1 0.9 %
Removal of candidates for bad signatures without much

investigation. 1 0.9 %
Because of who's in charge right now. 1 0.9 %
They can change anything they want. 1 0.9 %
Democrats were the ones stealing votes in 2020. 1 0.9 %
We have a Democratic Governor and Secretary of

State. 1 0.9 %
The way things are structured. 1 0.9 %
There's no way Biden won fairly. 1 0.9 %
Michigan is such a divided state. 1 0.9 %
Social economic leanings of the state. 2 1.8 %
Based on what happened in the last election, some

shady business. 1 0.9 %
What I see on TV. 1 0.9 %
The media is biased toward them and reports more

news favoring the Democratic party. 1 0.9 %
I don't like mail-in voting. 1 0.9 %
Democrats have been in power too long. 1 0.9 %
Issues with the 2020 election. 2 1.8 %
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Our whole state is run by Democrats. 1 0.9 %
We're a union state. 1 0.9 %
Refused. 3 2.7 %
All we seem to get are Democratic politicians and laws. 1 0.9 %
No way they won in 2020. 1 0.9 %
Look who's in office. 1 0.9 %
I feel like the 2020 election was off because I didn't

know anyone who was voting blue and yet they won by
a landslide. 2 1.8 %

Most of the votes come from Detroit which is urban
and highly democratic where as the rest of the state is
largely red which means the whole thing is
disproportionate and we're underrepresented. 1 0.9 %

That's who's in office and in control right now. 1 0.9 %
Dead people and illegal immigrants can't vote. 1 0.9 %
Too many Democrats in office. 1 0.9 %
I think the problem is Detroit, Grand Rapids, and

Lansing have higher voters and are the least trustworthy
cities. 2 1.8 %

Biden shouldn't have won. 1 0.9 %
The media are idiots. 1 0.9 %
We have liberal news. 1 0.9 %
Voters are suspicious. 1 0.9 %
Michigan really stole votes from Trump, Democrats

can't do nothing right in this state. 1 0.9 %
Pressure in the culture in Michigan. 1 0.9 %
Republicans were ahead and then the Democrats got

ahead, that's how we know they cheated. 1 0.9 %
Just based on the last couple elections. 1 0.9 %
We have Biden in office, he shouldn't have won. 1 0.9 %
The laws in general reflect the left, not the right. 1 0.9 %
I just do. 1 0.9 %
Absentee ballots and the laziness to go vote. 1 0.9 %
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You have to have an ID to vote. 1 0.9 %
Everything is slanted that way from politics to news

channels to papers. 1 0.9 %
We always end up with Democratic governors. 1 0.9 %
Voter fraud in Michigan. 1 0.9 %
Democrats get all the free money. 1 0.9 %
There were a lot of skeptical things that happened

election night, November 2020. 1 0.9 %
It's all rigged in favor of Democrats. 1 0.9 %
Our governor. 1 0.9 %
I just doesn't seem like the Republicans get a fair

chance. 1 0.9 %
The last election they threw Republicans out of the

polling areas. 1 0.9 %
Early mail-in ballots. 1 0.9 %
My vote doesn't count. 1 0.9 %
Republican watchers weren't allowed to watch the

process on election night. 1 0.9 %
The processes put in place not requiring IDs. 1 0.9 %
They wouldn't let anybody in to watch the count for the

election. 1 0.9 %
Finding votes after the election for democrats. 1 0.9 %
The Democrats are crooked. 1 0.9 %
There's a lot of corruptions. 1 0.9 %
Just based on the last election and how the whole

process was handled. 1 0.9 %
Past voting experience. 1 0.9 %
The election for 2020. 2 1.8 %
They aren't fair and counted the votes wrong. 1 0.9 %
Total 112 100.0 %
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AND WHY DO YOU THINK THEY FAVOR
THE REPUBLICAN PARTY? Number Percent
I've worked the polls and I see the bias first hand. 1 2.0 %
When redistricting happened it's been done unfairly. 1 2.0 %
They've been in control of the redistricting. 1 2.0 %
We have a lot of Trumpeteers up here. 2 3.9 %
Gerrymandering. 3 5.9 %
I just do. 1 2.0 %
Everything Biden tries to do gets blocked. 2 3.9 %
It's a Republican state. 1 2.0 %
Don't know. 3 5.9 %
Because of the heavy religious overtones. 1 2.0 %
Because of DeVos. 1 2.0 %
Christian reform are Republicans with city wide rules. 1 2.0 %
Recent redistricting. 1 2.0 %
Gerrymandering is loaded toward the Republicans. 1 2.0 %
It's easier for certain people to vote based on race,

class and economic situation. 1 2.0 %
Talk radio is all Republican. 1 2.0 %
There's been some voter suppression laws put in place

in the last two years. 1 2.0 %
The redistricting has us locked up being in republicans

favor. 1 2.0 %
The laws always favor the Republicans over everyone

the way things go here. 1 2.0 %
They're constantly allowed to make waves and make

things crooked and get their way. 1 2.0 %
There are more campaigns. 1 2.0 %
Michigan is a red state so the laws sway that way. 1 2.0 %
The ads they run are all Republican it seems. 1 2.0 %
They ask for voter IDs and some can't afford it. 1 2.0 %
The voter ID laws. 1 2.0 %
How things have played out in the last month with
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districting. 1 2.0 %
Old white men are controlling. 1 2.0 %
Trump is an idiot. 1 2.0 %
Republicans are in control of Michigan Congress. 1 2.0 %
Evidence of gerrymandering. 2 3.9 %
From what's been in the news. 1 2.0 %
Society is rigged toward the Republicans mostly. 1 2.0 %
Republicans are swaying voters toward promises they

never intend to keep. 1 2.0 %
The gerrymandering that was done in the state before

although they're finally fixing it. 1 2.0 %
There have been many cases where there weren't

enough booths in smaller cities. 1 2.0 %
How districts are drawn democrats get more votes but

we still have a republican legislature. 1 2.0 %
Feels like nobody listens to Democrats anymore. 1 2.0 %
Statewide they move toward making things go toward

their party. 1 2.0 %
Changing districting to benefit their party. 1 2.0 %
When Republicans cry they get the attention. 1 2.0 %
More conservative laws in place. 1 2.0 %
Every time you turn around the Republicans are taking

over something the Democrats did that they didn't like
and they change it to benefit them. 1 2.0 %

Redistricting. 1 2.0 %
Inappropriately drawn lines, gerrymandering. 1 2.0 %
Total 51 100.0 %

95
Michigan Statewide Voter Survey – Secure Democracy USA
June 2022
Glengariff Group, Inc.


